

Михалков Никита

16.3.2000.

Исключительная статья. — 2000. — 16 марта. — с. 16

В конце номера

### «Сибирский цирюльник» расширится

**Н**ИКИТА МИХАЛКОВ хочет расширить одно из своих любимых детищ — «Сибирского цирюльника». Об этом он заявил на своей пресс-конференции в Москве. Если его мечты воплотятся в реальность, российские зрители смогут увидеть расширенную версию в трех сериях, которая будет идти вместо трех часов четыре с половиной. При этом Михалков не собирается ничего доснимать, поскольку, по его мнению, продолжения всегда бывают хуже первых фильмов. Режиссер хочет включить в но-

вую версию те кадры, которые вошли в нынешний «Сибирский цирюльник».

На днях был налажен выпуск легальных видеокассет «Сибирского цирюльника». А в конце этого года россияне, возможно, смогут посмотреть фильм по телевизору. Но от выдвижения своего детища на соискание «Ники» Михалков отказался, заявив на пресс-конференции, что он не хочет стать «дорогим гобеленом».

Сейчас у Михалкова есть масса других планов. Он, например, хочет сделать картины о Дмитри

Донском и Александре Грибоедове, создать актерско-режиссерскую академию, где бы постигали азы мастерства талантливые люди из провинции. Также он хочет сделать три спектакля, в которых будут сочетаться элементы театра и кино по пьесам Антона Чехова «Чайка», «Три сестры» и «Иванов». Для работы над этими необычными спектаклями он хочет пригласить таких известных актеров, как Марина Неелова и Олег Меньшиков.

Алла ТУЧКОВА